
 

 

 

Filmová filharmonie odhaluje sezónu 2025/26: Pán 

prstenů, herní hudba, vánoční klasika i Giacchino. 

 

 

Filmová filharmonie představuje svou novou koncertní sezónu 2025/2026. Šest 
tematických večerů v pražském Rudolfinu nabídne to nejlepší ze světové i domácí 
filmové a herní hudby. V programu zazní díla skladatelů jako Howard Shore, John 
Williams či Michael Giacchino, ale také skladatelů české herní hudby. 

Sezónu zahájí v říjnu monumentální SYMFONIE PÁNA PRSTENŮ (18. 10. 2025) skladatele 
Howarda Shorea, která zazní v kompletní podobě teprve podruhé v České republice. Více 
než 200 účinkujících, včetně Kühnova smíšeného sboru a chlapeckého sboru Pueri 
Gaudentes, přenese diváky do světa Středozemě prostřednictvím šestivěté koncertní verze, 
kterou Shore sám vytvořil na základě slavné filmové trilogie. 

Listopad bude patřit české herní hudbě – koncert GAMES (23. 11. 2025) pod taktovkou 
Roberta Kružíka přinese výběr toho nejlepšího, co nabízí domácí herní scéna. Program 
doplní moderace Mikoláše Tučka a možnost setkání s tvůrci. 

V prosinci nebudou chybět již tradiční koncerty VÁNOCE (6. & 7. 12. 2025), a tak se 
Rudolfinum opět rozezní svátečními filmovými melodiemi skladeb Johna Williamse, Alana 
Silvestriho a dalších nezapomenutelných skladatelů. Filmová filharmonie tak opět nabídne 
koncert, který se stal pevnou součástí adventního programu. 

Únorový večer VALENTÝN (14. 2. 2026) představí romantické filmové skladby. Po úspěchu 
předchozích valentýnských koncertů v letech 2020 a 2022 se tak Filmharmonie k tomuto 
formátu vrací opět s plným obsazením. 

V dubnu zazní hudba JOHNA WILLIAMSE (11. 4. 2026), jednoho z nejvýznamnějších 
skladatelů filmové historie. Filmová filharmonie se k jeho tvorbě pravidelně vrací, tentokrát 
opět s novým tematickým výběrem. 

Sezónu uzavře červnový koncert MICHAEL GIACCHINO (20. 6. 2026). Program nabídne 
výběr nejvýraznějších skladeb tohoto oscarového skladatele, s jehož vědomím a podporou 
koncert vzniká. 

Koncerty sezóny 2025/2026 jsou již v prodeji na webu www.filmharmonie.cz. 
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